=RESR/ XV

[BFERE

@ m et F/TvD

T631-0831 RRMAASTEr E6&E6S
NanOtECh :II'—EL(O742)46-496'I FAX(O742)4’Z-5743

2017.07



01 p www,jeton.com.tw

RESR/ XV

BRI coeeerrrrrrmnnreeeeeeaniiiii e 03-04
e =7 i P PP 05-06
EEIEEY «ooeovvrnmreeeee ettt e e e e 07-08
T REY c oottt 09-10
BEE U TWIA /B cvveeeeeeiiiiiit e 11-12
FRSRAG <+ vvvvvrreeeeemnnnner e 13-14
IRERIE

MEEERUEIES vvvvvrrrrrrrereeeeeaaaaanaannannaasnn 15-16

02 » www.jeton.com.tw




03 p www.,jeton.com.tw

BEEA/ AV EENERZ LD WREEZEHD. TESGZELT (FREHZEET > —
NSO EZTREICLE T . EBIC, O—TRAMI KD RN ERBZEEDH T TEDTE,
BREZBHET

P HFRIICERET S NIHAEED . RIHAE34°, 360° DiEEFHZRF D,
W& . CNICKD IR WIEF SR DFRRICIRIIOTVET,

REOREFAREZDBULT

P> BEOEVWHERIRL. IEFEICHAII TR EICKD . BEFRA/ X)L DO ZERKRICEIET D

ZENTEFT,
> MEREMEIE. 30 kegf/m2TT,
> LhERTHABRBE—ZORBELEETT,
P ATUVT I\ TIEL T REUCIERIFAIERDD A RET T .

P SEEMOBH RV AT LABROAITIIT VAT LAITRHIBUL TV,

{EFIE ST E

B AEE BEESNCART—DODAEZEFRL THD. CNChe
BOSLYRDKLIIC RmARDESFSE AT LIC
[LEERISR L TVE T,

ElZES

BHEEIE BESNCABICHUTHHTELD.CNCY Y =0T
U5 — HIE. SR T EERICLERICHINLTWVET .

NIV NE

BHAEIE BESNCARICHUTHEHTTI D BEA@IE
NOVNCEEICT 1 vbULTVWET . BFECNCYR T LAISRINLT
W&,

S PR o i

BHRAEE EESNEABT—DOEEZELRLTNEI D,
BEA[EYIYNMIEEICT vbUTVE T . FECNCY AT I
[SHIHLTVET

ESIZEBRR

Kgf/ cm? Bar GE PSI  TormmHg atm
1 = 0981 98.067 14.223 735.559 0.968
30 = 29420 2941995 426.693 22066.77 29.034

04 p wwwjeton.com.tw




05 p www.jeton.com.tw

{ERIEEE SES

./ XV

IBHAEE BESNHBBET—DODAEEZRRL THD. CNChEED
FLYRDKRIIC ARG BEDEFRH AT LAICLERISRISLTWLE T,

P AERAEIEETY,
P ERENDRE LB RDN TEXT,
P IIT#E. ILXYNESY—=2VTUET,

> I TENDIEF T 2 [KIDNZE T Nyy—DHFGRZLEIE T b,

MIARICHY Y —=#ERISHHAILET .

P BAEESSHA VAT LICKDHIDBO RO TEICEE DO ENKIICL.
EBICINTARICTUX YN KDIFEIC REIFID AL —XICLET .

> SEERMOIES . SHAVRAT LBKRTAITIT VAT LAITRHIGLTWVET

06 p www.jeton.com.tw

B3 (mm)
HEXAGRAM(B)

D
JTAP-1/8-10 1/8"PT-@4*10L 4 PT 1/8" 10 6 6 17
JTAP-1/8-30 1/8"PT-@4*30L 4 PT 1/8" 30 6 6 17
JTAP-1/8-50 1/8"PT-@4*50L 4 PT 1/8" 50 6 6 17
JTAP-1/4-10 1/4"PT-@4*10L 4 PT 1/4" 10 6 6 17
JTAP 1/4 30 1/4"PT-@4*30L 4 PT 1/4" 30 6 6 17
JIAP 1/4 50 1/4"PT-@4*50L 4 PT 1/4" 50 6 6 17
JTAP-3/8-20 3/8"PT-@6*20L 6 PT 3/8" 20 8 10 24
JTAP-3/8-40 3/8"PT-@6*40L 6 PT 3/8" 40 8 10 24
JTAP 3/8 60 3/8"PT-B6*60L 6 PT 3/8" 60 8 10 24
JTAP-1/2-30 1/2"PT-@8*30L 8 PT 1/2" 30 10 12 32
JTAP-1/2-50 1/2"PT-@8*50L 8 PT 1/2" 50 10 12 32
JTAP-1/2-70 1/2'PT-@8*70L 8 PT 1/2" 70 10 12 32

D
JTAN-1/8-10 1/8"NPT-@4*10L 4 NPT 1/8" 10 6 6 17
JTAN 1/8 30 1/8"NPT-@4*30L 4 NPT 1/8" 30 6 6 17
JTAN-1/8-50 1/8"NPT-@4*50L 4 NPT 1/8" 50 6 6 17
JTAN-1/4-10 1/4"NPT-@4*10L 4 NPT 1/4" 10 6 6 17
JTAN-1/4-30 1/4"NPT-@4*30L 4 NPT 1/4" 30 6 6 17
JTAN-1/4-50 1/4"NPT-@4*50L 4 NPT 1/4" 50 o) 6 17
JTAN-3/8-20 3/8"NPT-@6*20L 6 NPT 3/8" 20 8 10 24
JTAN 3/8 40 3/8"NPT-@6*40L 6 NPT 3/8" 40 8 10 24
JTAN-3/8-60 3/8"NPT-@6*60L 6 NPT 3/8" 60 8 10 24
JTAN-1/2-30 1/2"NPT-@8*30L 8 NPT 1/2" 30 10 12 32
JTAN-1/2-50 1/2"NPT-@8*50L 8 NPT 1/2" 50 10 12 32
JTAN-1/2-70 1/2"NPT-@8*70L 8 NPT 1/2" 70 10 12 32
FEHAX B33 (mm)
% THREAD(S) HEXAGRAM(B)
JIJAM-10 10 M10*1.25P-@4*10L 4 M10*1 25P 10 6 6 17
JJAM-10 30 M10*1.25P-@4*30L 4 M10*1.25P 30 6 6 17
JTAM-10-50 M10*1.25P-@4*50L 4 M10*1.25P 50 6 6 17

THREAD(S)

EB{i] (mm)

HEXAGRAM(B)

D
JTAP2-1/8-10 1/8"PT-@3*10L 3 PT 1/8" 5 5
JTAP2-1/8-20 1/8"PT-@3*20L 3 PT 1/8" 20 5 5 14
JTAP2-3/8-10 3/8"PT-@4*10L 4 PT 3/8" 10 6 6 17
JTAP2-3/8-30 3/8"PT-@4*30L 4 PT 3/8" 30 6 6 17
JTAP2-3/8-50 3/8"PT-@4*50L 4 PT 3/8" 6 6

mE

1k

THREAD(S)

Ei{i] (mm)
HEXAGRAM(B)

D
JTAN2-1/8-10 1/8"NPT-@3*10L 3 NPT 1/8" 5 5 14
JTAN2-1/8-20 1/8"NPT-@3*20L 3 NPT 1/8" 20 5 5 14
JTAN2-3/8-10 3/8"NPT-@4*10L 4 NPT 3/8" 10 6 6 17
JTAN2-3/8-30 3/8"NPT-@4*30L 4 NPT 3/8" 30 6 6 17
JTAN2-3/8-50 3/8"'NPT-@4*50L 4 NPT 3/8" 6 6 17

mE

JTAM2-8-10
JTAM2-8-20

fTHx

M8*1.25P-@3*10L
M8*1.25P-@33*20L

THREAD(S)

M8*1.25P
M8*1.25P

20

EB{i] (mm)
B1 HEXAGRAM(B)

4.5 14
4.5 14




08 p www.jeton.com.tw

Ea 39°
A\ /N
XN\ / 4
NN e
N\ AN pa a4
N \ \ / // ra
\\ \ / . //
& N AN | A,
L NN A
B | B | oo NP
?7 — AN NP SV
\ /
/ [
/\
S / L1 ‘ L | VAN

BEERSESFA/ X)Ltk

FEHAX B3] (mm)
) THREAD(S) L L D Bl HEXAGRAM(B)
JTSP-1/8-20 1/8"PT-@4*20L 4 PT 1/8" 6 6
E L~ u _—r e JTSP-1/8-40 1/8'PT-@4*40L 4 PT 1/8" 40 10 6 6 17
I I.E ﬁ "j: L ) Z } JTSP-1/8-60 1/8"PT-@4*60L 4 PT 1/8" 60 10 6 6 17
JISP-1/4-20 1/4"PT-@4*20L 4 PT 1/4" 20 10 6 6 17
R _ o JTSP-1/4-40 1/4"PT-@4* 40L 4 PT 1/4" 40 10 6 6 17
BEESNcAEICHUTHTERDE T  ZTEEMDIES. JTSP-3/8-30 3/8"PT-@6*30L 6 PT 3/8" 30 13 8 10 24
BV ATLABLUOA VIO VAT LIEE  LEBEICHHRLTVED, JISP-3/8-50 3/8'"PT-@6*50L 6 PT 3/8" 50 13 8 10 24
JTSP-3/8-70 3/8"PT-@6*70L 6 PT 3/8" 70 13 8 10 24
; . JISP-1/2-40 1/2'PT-@8*40L 8 PT 1/2" 40 18 10 12 32
> AEREEHIEETTY, JTSP-1/2-60 1/2'PT-28*60L 8 PT1/22 | 60 | 18 | 10 | 12 32
P ATV T)I\wIIEL T ZEUCIEEIF I E/RODAIBET T JI5P-1/2-80 1/2'P1-28*80L 8 PT 1/2" 80 18 10 12 32
=—U2THvE—0RUVICH U CTIEEICIES D [KID 1% 5
BT INIRICHYY—PRUILZEFTTD D DERISSHIL. Avy— JTSN-1/8-20 1/8"NPT-@4*20L 4 NPT 1/8" 6 6
JTSN-1/8-40 1/8'NPT-@4*40L 4 NPT 1/8" | 40 10 6 6 17
~ .
DFZLEELFTT JTSN-1/8-60 1/8'NPT-@4*60L 4 NPT18' | 60 | 10 | 6 6 17
DB AV 2T LB EUA T TITUZT I I JTSN-1/4-20 1/4'NPT-@4*20L 4 NPT 1/4" | 20 10 6 6 17
> SIS /5 g ol JISN-1/4-40 1/4"NPT-@4* 40L 4 NPT 1/4" | 40 10 6 6 17
[LEERICR UL TWVET / JTSN-1/4-60 1/4'NPT-@34*60L 4 NPT1/4" | 60 | 10 | 6 6 17
JTSN-3/8-30 3/8'NPT-@6*30L 6 NPT 3/8" | 30 13 8 10 24
N\ JTSN-3/8-50 3/8'NPT-@6*50L 6 NPT 3/8" | 50 13 8 10 24
: JTSN-3/8-70 3/8'NPT-@6*70L 6 NPT 3/8" | 70 13 8 10 24
JTSN-1/2-40 1/2'NPT-@8*40L 8 NPT 1/2° | 40 18 10 12 32
JTSN-1/2-60 1/2'NPT-@8*60L 8 NPT 1/2" | 60 18 10 12 32
__ JTSN-1/2-80 1/2'NPT-@8*80L 8 NPT 1/2 | 80 18 10 12 32
- FEHAX B3] (mm)
mEE THk [ e ) ) I
) THREAD(S) L L D1 Bl HEXAGRAM(B)
JISM-10-15 M10*1,25P-@4*15L 4 MI10*1.25P| 15 10 6 6 17
JTSM-10-20 M10*1.25P-@4*20L 4 M10*1.25P| 20 10 6 6 17
JTSM-10-40 M10*1.25P-@4*40L 4 M10*1.25P| 40 10 6 6 17
JTSM-10-60 M10*1.25P-@4*60L 4 M10*1.25P| 60 10 6 6 17
JTSM-20-30 MT0*1.5P-@6*30L 6 M20*1.5P | 30 3 8 0 24
JTSM-20-50 M10*1.5P-@6*50L 6 M20*1.5P | 50 13 8 10 24
JTSM-20-70 M10*1.5P-@6*70L 6 M20*1.5P | 70 13 8 10 24
JTSM-24-40 M10*2.0P-@8*40L 8 M24*2.0P | 40 18 10 12 32
JTSM-24-60 M10*2.0P-@8*60L 8 M24*2.0P | 60 18 10 12 32
JTSM-24-80 M10*2.0P-@8*80L 8 M24*2,0P | 80 18 10 12 32

07 p www,jetoncomtw



10 p www.jeton.com.tw

BsyTvhA 8
=EER/ XV

1/ XV

NOVNIEES

&> &6 &5 BES N ARSI CET IO BEAEIET™ YV NCBEC T 1y
/\2 N RUTWVET . S OIES, BRIV AT LABLOA IT I VAT LIEE, LEEIC
N FIHELTWVWET,
<

2 34° D1
T
m =
/\,/ ‘\\ \\\ ! /// /// \7
ANERN N ‘ J/ s —
\\\ \\ \ } / //’ ///
o/ Z)LDEEIS. BIECHETE, \\ //
— < EUSUECHATEET. SN S -
SR . - W = N i
360 BIEICEE TE S, LL ‘
OB (CH Ly NTERFHITTEE, AN B
oEE(CHAERE TES,

E3{i (mm)

JTASP-1/8-10
JTASP-1/8-30
JTASP-1/8-50
JTASP-1/4-10
JTASP-1/4-30
JTASP-1/4-50
JTASP-3/8-10
JTASP-3/8-30
JTASP-3/8-50

1/8"PT-®4*10L
1/8"PT-®4*30L
1/8"PT-®4*50L
1/4"PT-®4*10L
1/4"PT-®4*30L
1/4"PT-d4*50L
3/8"PT-d4*10L
3/8"PT-M4*30L
3/8"PT-®4*50L

FEHAX
D THREAD(S) L
4 PT 1/8" | 10
4 PT 1/8" | 30
4 PT 1/8" | 50
4 PT 1/4" | 10
4 PT 1/4" | 30
4 PT 1/4" | 50
4 PT 3/8" | 10
4 PT 3/8" | 30
4 PT 3/8" | 50

0 OO0 0O oo OO

(o RNl Rie) N> Rie) BN ) Rie)JiNe))

HEXAGRAM (B)
17
17
17
17
17
17
17

17
17

FEHAX BA{i] (mm)
D THREAD(S) L B1 HEXAGRAM (B)
JTASN-1/8-10 1/8"NPT-®4*10L 4 NPT 1/8" 10 6 6 17
JTASN-1/8-30 1/8"NPT-®4*30L 4 NPT 1/8" 30 6 6 17
JTASN-1/8-50 1/8"NPT-®D4*50L 4 NPT 1/8" 50 6 6 17
JTASN-1/4-10 1/4"NPT-®4*10L 4 NPT 1/4" 10 6 6 17
JTASN-1/4-30 1/4"NPT-®4*30L 4 NPT 1/4" 30 6 6 17
JTASN-1/4-50 1/4"NPT-®4*50L 4 NPT 1/4" 50 6 6 17
JTASN-3/8-10 3/8"NPT-d4*10L 4 NPT 3/8" 10 6 6 17
JTASN-3/8-30 3/8"NPT-d4*30L 4 NPT 3/8" 30 6 6 17
JTASN-3/8-50 3/8"NPT-d4*50L 4 NPT 3/8" 50 6 6 17
o . FEHAX BA{i] (mm)
D THREAD(S) L B1 HEXAGRAM (B)
JTASM-10-10 M10*1.25P-d4*10L 4 M10*1.25P 10 6 17
JTASM-10-30 M10*1.25P-®4*30L 4 M10*1.25P 30 6 17
JTASM-10-50 M10*1.25P-®4*50L 4 M10*1.25P | 50 6 6 17

09 p www.jeton.com.tw

NOVNIBEER/ XILDttk

BA{i] (mm)
B1 @(B)
JIDP-10 @10*32 2 1 3 8 45 10
JIDP-12-5 @12*@2*5L 2 5 4 8 55 12
BA{i] (mm)
B1 @(B)
JIDP-14-8 D14*B3*8L 3 8 5 8 7 14
BA{i] (mm)
) B1 @(B)
JIDP-15-5 D15*@A*51 4 5 6 8 7 15
JIDP-15-10 B15*@4*10L 4 10 6 8 7 15
JIDP-15-30 @15*@4*30L 4 30 6 8 7 15
JIDP-15-50 @15*@4*50L 4 50 6 8 7 15

mE Tk

D16*D4*5L
D16*@4*10L
@16*@4*30L
D16*@4*50L

JIDP-16-5
JIDP-16-10
JIDP-16-30
JTDP-16-50

5 ;Hfgh Pressure Adjusfable’Nozzle
Sprdying-Device: ;= -




Y-

12 » wwwjeton.com.tw
9 \
> i

4/ XU WS YTy VREESE ) TIUOHE

fsYIvbha 8 S

BHSEIE BESNCABT—DODREZEALTLWEI D, BIESRIEYDNIEREIC

FEGAX E3i[ (mm)
THREAD(S) L HEXAGRAM(B)

D
e JIAT-14-1/8-10 1/8PT-g4+10L 14 4 | prug | 10 6 | 6 | 17
Z1YhLTNET BEONCY T AICHHLTLET JIAT-14-1/8-30 1/8PT-04%30L 14 4 | P | 30 6 | 6 17
JIAT-14-1/8-50 1/8'PT-04*50L 14 4 | eyg | s0 6 | 6 | 17

P AERENBEETY,

b ZTUVY LT REU RS IERDHTETT == s Al (mm)

THREAD(S) L HEXAGRAM(B)

4 =—U Ty —PRU)VICHUTIEREICIES T D F7J<J DF7ZEE T NI JIAT-15-1/8-10 1/8'PT-@4*10L PT 1/8"
HyE—PRUILZEFRD D DEEISHENL. Hy 5T —DHFHRZELEIFLE T, JIA15-1/8-30 1/8'PT-04*30L PT 1/8"
JTAT-15-1/8-50 1/8"PT-@4*50L PT 1/8"

P SEEMOES AEHIAT LBROAITIT VAT LIFE,

FEYAX E3{i1 (mm)
THREAD(S) L HEXAGRAM(B)

[LEEICHIRLTWVET,

JIAT-16-1/8-10 1/8"PT-@4*10L PT 1/8"
JTAT-16-1/8-30 1/8"PT-@4*30L PT 1/8"
JTAT-16-1/8-50 1/8"PT-@4*50L PT 1/8"

FEGAX B3] (mm)
THREAD(S) L HEXAGRAM(B)
PT 1/8"
PT 1/8"
PT 1/8"

JTAT-18-1/8-10
JTAT-18-1/8-30
JTAT-18-1/8-50

1/8"PT-@4*10L
1/8"PT-4*30L
1/8"PT-@4*50L




FiE61

6

acplli=Eniet]lie g
P ITAE BAEFIRE Y AT LD ERISHEILE T,
p BABSISENY AT LICKD T AT EVRRA —ILDFENZENLICL,
KOV —TEINIHTE TEDHFMZELEILET .
P BAOBHBHY AT LR EEICAEET—TILDBNZENVICL. IU—VIK
D—0%ZBBLTINET,

NYT4VTT54 5 —DERH

13 » www,jeton.com.tw

AEESAESIS AT

P INTARE BAEFREY AT LD ERISHEILE T,

P BAOEEIRH Y AT LICKD T T EVRRA—ILDFNZEENLICL.
KOV —TEININHTE TEDHFMZELEILET .

P ENESISHY AT LK ESICAERT —TILDFNZEENWICL. IU—ViF
D—0%ZBcBLTNET,

14 p www.jeton.com.tw




16 p www.jeton.com.tw

VNS BEES

JTF_OOZ P 72D LNR—R 10

> 1/4"REAIRES —S5 Vi R—2R 1R

23
) == = o
e — [BFERE > 81 XL 17
o | &S
Ploar||joe || P SR CONAIZOYVHEIDSBENTHINLET .
b 2ODAOR—NAAIVAETITA HESRERE:
» » P A BRI 7 ZRES BIcIRILNEREILET %;%35 ~ 5 ke/em?
5 b :
o - 35| 35 b EABHA A IVETT
i
M5 0.8P ; f A 4.3 3 *
¥} » JETON = TR
(@g\ 043 " A IRBERY
‘@jﬁ BmMZFy IR RIS
23 23 FIV=ZZDOLN—2R

VeSS BEEE

JTF-001 P 7ILE=ZILNR—R 15t

> 1/4"RERAIRED —S 2V MR—2R S

Em N
BERERKRE b ST X)L 1% s e
P SIERCOVNAIZOYVEIDBANCHIGULE T . 3555 F FE:
x .
P 2ODAOR—NAAIVAETT A 225 F:0.5 ~ 5 ke/cm? /A RS — SRR

b AAIBEO TP ERET BIDICRIVNERTHLES . H 0.5 ~ 2 ke/cm?

P AAIVETIT DEAFINTHAENET,
IPRBHRY

A IVRRERY

8mmAFvIH RIS
(I7A0)

TIVZZOLR—R

s 23 23
5 15 35
- | £ .35 35 | #
MS 0.6P o 6 a3 .
RS - JETON 243~
AmmAF VIR IRTS ! - JTF-002
(FA)LAD) N A )

1/4"BETAIEED — S/ NR— A

High Pressure Adjustable Nozzle
Spraying Device

15 p wwwjeton.com.tw



18 p wwyid Sk W

JETON'

www.jeton.com.tw

[ — Bsure Adjustable Nozzle
" 17 » www.,jeton.com.tw J » Device




	8-1

